Mmoeoeast paboma
O6o6uweHuUe u cucmemMamu3sauusi
3HaHUU U yMeHUU peuweHusi
JIUHeUHbIX ypasHeHuUU ¢ OOHoU
nepemMeHHouU 8 7 Knacce

Yyutenb mateMmaTuku
MQY COLLU Ne 48
YebaH J1.M.

HauyaTtb urpy






3agaHue 1

Kakown Bug MeeT NMHENHOE ypaBHEHNE C O4HOU
nepemMeHHomn?

ax’+bx+c=0




CKOJIbKO KOPHEN MOXET UMETb JIMHEMHOE YpaBHEHUE C
OAHON NepemMeHHON?

1) OQwnH KOpEHb;
2) beckoHe4Hoe
Tonbko oauH MHOXECTBO
KOpeHb KOpHewn;
3) He nmetb
KOpHewn

JTtoboe
KONMM4yecTBO
KOpHewn




[Tpn Kaknx yCcrioBusax NMHENHOE ypaBHEHNE NUMEET OAMH
KOPEHbL?




[1pn KaknxX yCrnoBmax NMHEUHOE ypaBHEHUE HE NMEET
KOpHEN?




[1pn Kaknx ycnoBuax NIMHENHOE ypaBHEHNE NMEET
6eCKOHEYHOE MHOXECTBO KOPHEN?

Ob6o0LweHne

http://popplet.com/app/#/4136323
[lanee




[Tony4unu nepByto NOACKA3KY:

«BEPXHUU SALMK B LKAy crnpaBa»

BepHyTbCA B KOMHaTy



3agaHue 2

Pelun ypaBHeHUS

2 5x = - 10;
57x = 3,8x—9,5;
7x—3,3=10,7 — 14;

2 8(x—3) = 7(0,4x + 2);
4,8(x+3) — 26,4 = 1,2(4x — 10).




Bbibepn nonyyYeHHbie KOPHU U
COCTaBb CINOBO

no6o Her 1

2 -0,3 7 KOpHe

-4 | -25| 4 |-04

uuuuu
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[Tony4ynnun BTOpPYO NOACKa3KYy:

BepHyTbCA B KOMHaTY




3agaHue 3

Hangn KopH1 ypaBHEHUN

1) |x| = 5;;

2)|ly —3,7| = 6,3;
3)(z+4,5)(7,8—2z) =0;
4) (2t —2,6)(5t+ 27,5) =0




Bbibepn nonyyYeHHbie KOPHU U
COCTaBb CINOBO

HeT

-5,5 -1,3 | 7,8 |xopHe | 5

a
)
(o)}
(o)
| =

10 | -2,6 4 —53
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6| Xx|o|p|n|r|p|Aa|H|a

[Tony4ynnu TpeTbio NOACKa3KY:

BepHyTbCA B KOMHaTY




3agaHue 4
PelunTb 25 ypaBHEHUN 3@ 3 MUHYThI
10:38:59

1) 7x —1 = —54,9; 1) 2x —7 =11,4;

2) —4,5x + 8,2 = —5,6x; 2) 3,08x + 5,3 = —2,22x;

3) 2(x —5)—6,3=3(x+8)+9,2; 3) 3(56 —x) — 14,8 = 2(4 — 3x);

4) |2x — 7| = 4 4) 118,24 — 4x| = 2;

5) (39x —1,3)3x+17) =0 5) (5 -8x)(34+2x)=0

1) 3x +5=-18/4; 1) 4x + 5,4 = 17,8;

2) 1,07x —9,9 = —2,23x; 2) —2,39x — 0,58 = 3,41x;

3) 4(x+2)—10,4 = 6(x +8) + 2,3; 3) 12,7 —-2(3 —x) =4(x + 3,2) + 4,6;
4) |5x — 8| =9; 4) |23,8 — 2x| = 4;

5) 3,5x —0,5)(7x+10) =0 5) (1,8x —0,3)(7x+8,4)=0

1) 3,5—-5x =6,5;

Z2) —2,95x — 12 = 0,05x;
3)59—-4(x+2)=2(x—-3,2)+6,3;
4) |5,25 — 3,5x| = 1,75;

5) C2,1x—84)(8x - 59) =0




Bbibepun nony4YyeHHble KOPHU U
COCTaBb CINOBO

alo|lB|r|laolelélx|3|ln|un|lk|n|im|lH]|oO

2 1
13,9 3,1 1,75 3 6,65 |-5= | -82 | -3 78177
3 1 1
72 4 = 132 17 02 =
8 7 7 3
4,06 9,9

plclT|ly|d|Xx|y|Yy|lw|w|b|bl|b|3|]|4

5,5 4 -49,5 | -1,2 -0,1 2,6 9,2

N =




[Tony4ynnu 4YeTBEpPTYIO NOACKA3KY:

«OTKPOWU HUXKHUU ALLKMK B LKAy crnesa»

BepHyTbCA B KOMHATY



BepHyTbCA B KOMHaTy






[logpBeneHne NToros

3anonHnTb KpoccBopa

CocTtaBunTb 00NaKko crnos



YPOK OKOHYEH!



